
С Ъ В Е Т    З А     Е Л Е К Т Р О Н Н И    М Е Д И И

П Р О Т О К О Л
№ 11 

от заседание, състояло се на  20.02.2006 г.

ПРИСЪСТВАЛИ: доц. д-р Лилия Райчева, доц. д-р Маргарита Пешева,  Мария 
Стефанова, проф. Марко Семов. д-р Райна Николова, Райчо Райков, Стефан Димитров, 
Тома Иванов.
ОТСЪСТВАЛИ: Юлиана Тончева.

ДНЕВЕН РЕД:
1. Обсъждане на въпросите, представени от социологическите агенции във връзка 

с Национално представително изследване, поръчано от СЕМ.
2. Разглеждане и приемане на Отчет за дейността на СЕМ през 2005 г.
3. Докладна записка от отдел “Лицензиране и регистриране”.
4. Докладни записки от отдел “Правен” относно установени 
5. административни нарушения.
6. Докладна  записка  от  Доротея  Петрова  относно  достъп  до  обществена 

информация. 
7. Докладна  записка  от  направление  “Мониторинг”  относно  игри  с  участие  на 

зрители в телевизионни програми.
8. Покана и програма за 23-та среща на ЕПРА – 18 – 19 май 2006 г. в гр. Елинор.
9. Писмо от  ДАИТС относно  определяне  на  участник  в  ПКТТ към  Медийната 

секция на Съвета на Европа.

Разни:
• Писмо от “РИНГ-С. В.” АД с молба за работна среща. 

Начало  на  заседанието  11,00  часа,  водено  от  Райчо  Райков,  Председател  на  СЕМ, 
протоколист Михаела Йоргова.

Райчо Райков откри заседанието и предложи за обсъждане дневния ред. 
Не бяха направени предложения за промени или допълнения и СЕМ гласува със седем 
гласа   “за”  дневния  ред  на  заседанието.  (Стефан  Димитров  не  присъства  при 
гласуването).

ПО ТОЧКА “ПЪРВА”:

При обсъждането на тази точка от дневния ред присъстваха представители на “Маркет 
Тест” за да бъдат окончателно уточнени въпросите за националното представително 
изследване за реални дефицити в радио-телевизионната среда. 
Маргарита Пешева  отбеляза преди да даде думата на присъстващите социолози, че 
въпросникът, който е раздаден на Съвета, е направен след многократно обсъждане в 
СЕМ.  Въпросите  са  формулирани  според  изискванията  на  едно  представително 
социологическо изследване. Въведен е един нов въпрос, свързан с новите медии и, ако 
Съветът прецени, той ще остане, а всички останали въпроси строго следват логиката на 
обсъждания  в  Съвета  въпросник.  (Материал,  съдържащ  въпросите  за  националното 
представително изследване с вх. № 013-57-20/17.02.2006 г. е приложен към Протокол 
№ 11).
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Г-жа Калчева, представител на “Маркет Тест”, отбеляза, че по материала е работено по 
процедура,  отговаряща  напълно  на  международните  изисквания  за  провеждане  на 
такова изследване. Гарантират като агенции, че всички индикации, по които Съветът е 
поискал да бъде набрана информация, са залегнали във въпросника. На второ място, 
формулировките  на въпросите са такава, че да бъдат еднозначно и ясно разбрани от 
хората, които ще бъдат питани. Въвеждането на новия въпрос е с цел да бъде защитен 
интереса  на  СЕМ  като  възложител,  за  да  получи  пълната  информация,  която  му  е 
необходима. Вкарването на новите въпроси няма да се отрази на цената. 
Лилия Райчева  изложи мнението  си,  че  е  свършена  добра  работа  и  все  повече  се 
фокусира върху информацията, която СЕМ иска да получи. Единствено би искала да се 
уточни формулировката “етно-музика” – струва й се, че това не дава точна насока и би 
могло да се получи  объркване по отношение на “народна, поп-фолк и етно-музика”. 
СЕМ е имал предвид за етно-музика едно по-цивилизовано наименование на чалгата. В 
случая,  етно-музика ще се  разглежда  повече  като  музика  на  различните  народи.  Би 
искала да се разсъждава дали не може да се прецизира. Второ, във връзка с въпрос № 7 
се опасява,  че може да се приема,  че като се дават филми, музикални програми,  те 
донякъде покриват съдържанието на този въпрос и резултатът,  който ще се получи, 
вероятно няма да бъде достатъчно прецизен.
Мария Стефанова  допълни по отношение на въпрос № 7 – би искала да се уточни 
дали е задължително да се запише “българските радиостанции”? 
Г-жа Калчева отговори първо по отношение на въпрос № 7 – в индикатора на СЕМ, 
т.нар.  органично-множествен,  всичко  е  било  събрано,  т.е.  наука,  култура,  изкуство. 
Социолозите  са  ги  разделили  като  подвъпроси  и  гарантират,  че  ще  се  получи 
информация за всеки индикатор. Дори и да не се възприеме правилно този въпрос, това 
ще се отрази само на един от трите индикатора – не е възможно музикален филм да 
отиде при наука; може да отиде в изкуство, но не в култура. По този начин се гарантира 
нормално  изкривяване  на  информацията.  По  отношение  на  въпроса  с  поп-фолка, 
отделно са оставили етно-музика и поп-фолк. Хората, които знаят какво е етно-музика, 
ще се идентифицират в този въпрос, а всичко останало – ще отиде към поп-фолка.
Последва разговор по отношение на етно-музиката. 
Марко Семов отбеляза по отношение на медийната среда, че тя  съществува успоредно 
с програмите на още 40 – 50 телевизии и, ако няма съпоставимост, някакъв измерител 
на това колко от българите гледат български телевизии и колко не гледат българска 
телевизия,  а  гледат  чужди  програми,  не  може  по  никакъв  начин  да  бъде  даден 
обективен  отговор  за  медийната  картина  в  България.  Без  отговор  на  този  въпрос, 
всичко друго не приема за вярно.
По отношение на това разпределение в “Маркет Тест” имат информация в първата част, 
която ще предоставят на СЕМ. В този доклад е направено ясно разграничение между 
български  и  чужди  телевизии  –  това  е  постоянно  изследване.  Тази  информация  е 
налична и поради тази причина не присъства във въпроса.
Марко Семов    постави следващ въпрос по отношение на  тази информация – ако е 
направена диференциация – колко време, какви телевизии се гледат, какво се гледа в 
чуждестранните телевизии и тогава вече може да се направи паралел, или да има яснота 
в  сравнение  с  гледаното  по  българските  телевизии  или  радия.  По-нататък,  по 
отношение на въпрос № 10 – следва да се запише времето, което средно на ден се гледа; 
отправя забележка по отношение на редакцията на въпрос № 15, както и по отношение 
на  формулировката  “бих  искал  да  огранича..”  Иначе,  смята,  че  въпросите  са  добре 
направени, но държи на забележката си за съизмеримостта. 
Г-жа  Калчева прие забележките и пое ангажимент да бъде въведена  информацията 
относно гледането на чуждите телевизии. 
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В  края  на  обсъждането  Райчо  Райков изрази  надежда,  че  анализът,  който  ще 
предоставят двете агенции, ще помогне СЕМ да вземе по-правилни решения. Следва да 
бъде подписан договор и се очаква резултатите да бъдат налице в срок до края на м. 
март.

ПО ТОЧКА “ВТОРА”:

Райчо  Райков  представи  Отчет  за  дейността  на  СЕМ  за  периода  01  януари  –  31 
декември 2005 г. (Отчет с вх. № 013-136/17.02.2006 г. е приложен към Протокол № 11). 
Лилия Райчева  е на мнение, че отчетът е подготвен прибрано и са взети данните от 
отделите. Смята, че е пропусната срещата за представянето на сравнителния доклад на 
различните медийни практики в Европа (от “Отворено общество”)  и предлага да се 
включи към срещите на СЕМ. По-нататък, на стр. 5 срещата 2 – 4 декември 2005 г. да  
бъде записана на стр. 7 (при срещата 20 – 22 октомври 2005 г. в Будапеща); освен това е 
пропусната конференция в Бургас, на която са присъствали с доц. Маргарита Пешева 
(  ще  подаде  на  Петя  Димитрова  темата  и  точните  дати);  при  съставените  актове 
предлага да се изпише текста на съответния член, който е нарушен (така ще има яснота 
за  какви  простъпки  са  съставените  актове);  на  стр.  8  да  се  изпишат  темите  на 
международните  конференции  в  к.к.  “Албена”  и  в  х-л  “Рила”  (съответно  за 
потребителската информация и за децата и медиите); на стр. 11 – предлага редакционна 
поправка (в 1. Лицензиране – вместо “..се отговаря” – “бе отговаряно..”); на поставения 
въпрос за  бюджета получи отговор защо така е записан ; на стр. 14 – 2. Изграждане на 
нова  функционална  структура  на  звената  в  съответствие  с  институционалното 
укрепване  и  създаване  на  регионалния  мониторинг.  Накрая  доц.  Райчева  изказа 
мнението си, че в доклада смята, че трябва да бъдат записани и неизпълнените задачи 
на Съвета. Припомни, че в програмата на СЕМ са заложени много неизпълнени задачи.
Чрез този доклад Райчо Райков показва каква е дейността на Съвета – това са реални 
цифри и решени задачи. Не приема предложението докладът да съдържа несвършената 
работа. 
Маргарита Пешева  отбеляза,  че докладът е добре написан.  Като екс председател е 
писала първия доклад на СЕМ и припомни, че тогава Съветът е взел напълно правилно 
решение той да отразява само фактите; в доклада да няма оценки. Написан е ясно и 
прегледно и смята, че този доклад е по-добре написан в сравнение с миналогодишния.  
Има няколко дребни допълнения: предлага на стр. 14 (в приоритетите на Съвета) да се 
напише,  че  през  2006  г.  ще  стартират  всички  регионални  бюра  по  мониторинг;  по 
отношение на конкурсите (т. ІІ) е добре да се запише, че ще бъде изработена процедура 
за осъществяване на лицензионния процес, т.е. СЕМ ще изработи и система за критерии 
за оценка,  както и конкретната процедура (предлага като т.  3 да се запише относно 
изработването на процедура); в т. ІІІ да се запише, че СЕМ ще работи върху една нова 
комуникационна  стратегия  и  политика  (този  проблем  многократно  е  обсъждан  в 
Съвета); добре е тя да бъде заложена в приоритетите на Съвета за 2006 г. – приема 
предложението на Председателя това да се запише като т. ІV. Споделя мнението на 
Председателя,  че  докладът  не  би  следвало  да  съдържа  дефицитите  в  работата  на 
Съвета. По-скоро, в приоритетите е добре да се фокусират усилията. Държи докладът 
да бъде изцяло позитивен и да бъде публикуван в уеб-страницата на СЕМ. Предлага 
при повторното гледане на доклада (на следващото заседание на 23.02.2006 г.) СЕМ да 
се концентрира и да огледа и разработи по-детайлно приоритетите – тази позитивна 
част като приоритетите на СЕМ през 2006 г.
Райна Николова споделя мнението, че докладът е много добре направен и в сравнение 
с предишните два отчета, много се различава. Предлага този път действително да бъде 
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публикуван  в  уеб-страницата  на  СЕМ (а  това  да  не  остане  единствено  пожелание). 
Предлага да бъдат публикувани отчетите на СЕМ досега под рубрика “Отчети”. Д-р 
Николова  направи  някои  редакционни  бележки  по  отношение  на  отчета:  вместо 
“Медийната  картина  показва  някои  особености...”  –  предлага  “Медийният  сектор 
показва някои особености..; на стр. 1 (първи абзац) да се допълни с другите регионални 
програми (отдел “Лицензиране и регистриране” ще подаде информацията); във ІІ абзац 
– да бъдат посочени двата далекосъобщителни оператора – “Булсатком” и  ITV; трети 
абзац  –  вместо  “След   тригодишно  отлежаване..”,  предлага   “След  тригодишно 
забавяне...”;  в следващия абзац “С поправките към ЗРТ в §9а от ПЗР” е добре да се 
посочи ДВ, когато са  приети  и  обнародвани тези поправки;  в  срещите (стр.  5  – 29 
декември...) в срещата освен Генералния директор е участвал не УС, а директорът на 
програма “Хоризонт”; на стр. 8  нарушенията на текстовете от ЗРТ да се запишат ясно 
(примерно чл. 12, ал. 1 и т.н.); на стр. 8 – (втори “булит” ) – “ЗАПСП” (вместо “ЗАСП”; 
на  стр.  9  –  редакционна  корекция  (  дейност  –  вместо  “дийност”)  ;  на  стр.  9  – 
“Вследствие....”  вместо  “Следствие”;  при  записания  текст  “Срокът  за  приемане  на 
Тарифата е три месеца след обнародване...” да се запише “на нормативния акт в ДВ..” 
(стр. 1 – последния абзац); освен това д-р Николова ще подаде информация на Петя 
Димитрова относно участието си в още една среща.
Други  забележки  на  този  етап  не  бяха  направени.  СЕМ  ще  разгледа  Отчета  на 
извънредно заседание в четвъртък (23.02.2006 г.) с нанесените корекции.

ПО ТОЧКА “ТРЕТА”:

І.  Искания от заинтересовани лица по смисъла на чл. 116, ал. 2 от ЗРТ за 
откриване на процедура за провеждане на конкурс  за осъществяване на радио- и 
телевизионна дейност чрез наземно радиоразпръскване:

1. Искания вх. № от 027-603 до 027-613/13.02.2006 г. от “Телевизия Варна” АД 
за  откриване  на  процедура  за  провеждане  на  конкурс   за  осъществяване  на 
телевизионна  дейност  за  следните  градове  и  населени  места:  Пловдив, 
Сандански,  Велико  Търново,  Русе,  Благоевград,  Плевен  -  област,  Бургас  - 
област, Шумен – област, Добрич, Варна – област, Стара Загора.
СЕМ  гласува  с  осем  гласа  “за”  :  1.Да  открие по  инициатива  на 
“ТЕЛЕВИЗИЯ  ВАРНА”  АД,  представлявано  от  Живко  Дражев  Иванов,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
телевизионна  дейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане, 
поддържане  и  използване  на  нови  далекосъобщителни  мрежи  за  наземно 
радиоразпръскване за гр. Пловдив.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
телевизионна програма за гр.  Пловдив, включително свободните радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.  
СЕМ  гласува  с  осем  гласа  “за”  :  1.Да  открие по  инициатива  на 
“ТЕЛЕВИЗИЯ  ВАРНА”  АД,  представлявано  от  Живко  Дражев  Иванов,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
телевизионна  дейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане, 
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поддържане  и  използване  на  нови  далекосъобщителни  мрежи  за  наземно 
радиоразпръскване за гр. Сандански.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
телевизионна  програма  за  гр.  Сандански,  включително  свободните 
радиочестоти,  допустими  мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на 
излъчване, както и друга необходима техническа информация.  

СЕМ  гласува  с  осем  гласа  “за”  :  1.Да  открие по  инициатива  на 
“ТЕЛЕВИЗИЯ  ВАРНА”  АД,  представлявано  от  Живко  Дражев  Иванов,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
телевизионна  дейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане, 
поддържане  и  използване  на  нови  далекосъобщителни  мрежи  за  наземно 
радиоразпръскване за гр. Велико Търново.
2.Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
телевизионна  програма  за  гр.  Велико  Търново,  включително  свободните 
радиочестоти,  допустими  мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на 
излъчване, както и друга необходима техническа информация.  
СЕМ  гласува  с  осем  гласа  “за”  :  1.Да  открие по  инициатива  на 
“ТЕЛЕВИЗИЯ  ВАРНА”  АД,  представлявано  от  Живко  Дражев  Иванов,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
телевизионна  дейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане, 
поддържане  и  използване  на  нови  далекосъобщителни  мрежи  за  наземно 
радиоразпръскване за гр. Русе.
2.Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
телевизионна  програма  за  гр.  Русе,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.  

СЕМ  гласува  с  осем  гласа  “за”  :  1.Да  открие по  инициатива  на 
“ТЕЛЕВИЗИЯ  ВАРНА”  АД,  представлявано  от  Живко  Дражев  Иванов,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
телевизионна  дейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане, 
поддържане  и  използване  на  нови  далекосъобщителни  мрежи  за  наземно 
радиоразпръскване за гр. Благоевград.
2.Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
телевизионна  програма  за  гр.  Благоевград,  включително  свободните 
радиочестоти,  допустими  мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на 
излъчване, както и друга необходима техническа информация.
СЕМ  гласува  с  осем  гласа  “за”  :  1.Да  открие по  инициатива  на 
“ТЕЛЕВИЗИЯ  ВАРНА”  АД,  представлявано  от  Живко  Дражев  Иванов,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
телевизионна  дейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане, 
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поддържане  и  използване  на  нови  далекосъобщителни  мрежи  за  наземно 
радиоразпръскване за Плевен - област.
2.Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
телевизионна  програма  за  Плевен  -  област,  включително  свободните 
радиочестоти,  допустими  мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на 
излъчване, както и друга необходима техническа информация.  
СЕМ  гласува  с  осем  гласа  “за”  :  1.Да  открие по  инициатива  на 
“ТЕЛЕВИЗИЯ  ВАРНА”  АД,  представлявано  от  Живко  Дражев  Иванов,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
телевизионна  дейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане, 
поддържане  и  използване  на  нови  далекосъобщителни  мрежи  за  наземно 
радиоразпръскване за Шумен - област.
2.Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
телевизионна  програма  за  гр.  Шумен  -  област,  включително  свободните 
радиочестоти,  допустими  мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на 
излъчване, както и друга необходима техническа информация.  
СЕМ  гласува  с  осем  гласа  “за”  :  1.Да  открие по  инициатива  на 
“ТЕЛЕВИЗИЯ  ВАРНА”  АД,  представлявано  от  Живко  Дражев  Иванов,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
телевизионна  дейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане, 
поддържане  и  използване  на  нови  далекосъобщителни  мрежи  за  наземно 
радиоразпръскване за  Бургас - област.
2.Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
телевизионна  програма  за  Бургас  -  област,  включително  свободните 
радиочестоти,  допустими  мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на 
излъчване, както и друга необходима техническа информация.  
СЕМ  гласува  с  осем  гласа  “за”  :  1.Да  открие по  инициатива  на 
“ТЕЛЕВИЗИЯ  ВАРНА”  АД,  представлявано  от  Живко  Дражев  Иванов,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
телевизионна  дейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане, 
поддържане  и  използване  на  нови  далекосъобщителни  мрежи  за  наземно 
радиоразпръскване за гр. Добрич.
2.Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
телевизионна програма за гр.  Добрич, включително свободните радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
СЕМ  гласува  с  осем  гласа  “за”  :  1.Да  открие по  инициатива  на 
“ТЕЛЕВИЗИЯ  ВАРНА”  АД,  представлявано  от  Живко  Дражев  Иванов,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
телевизионна  дейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане, 
поддържане  и  използване  на  нови  далекосъобщителни  мрежи  за  наземно 
радиоразпръскване за Варна - област.
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2.Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
телевизионна  програма  за  Варна  -  област,  включително  свободните 
радиочестоти,  допустими  мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на 
излъчване, както и друга необходима техническа информация. 
СЕМ  гласува  с  осем  гласа  “за”  :  1.Да  открие по  инициатива  на 
“ТЕЛЕВИЗИЯ  ВАРНА”  АД,  представлявано  от  Живко  Дражев  Иванов,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
телевизионна  дейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане, 
поддържане  и  използване  на  нови  далекосъобщителни  мрежи  за  наземно 
радиоразпръскване за гр. Стара Загора.
2.Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
телевизионна  програма  за  гр.  Стара  Загора,  включително  свободните 
радиочестоти,  допустими  мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на 
излъчване, както и друга необходима техническа информация.  

2. Искания вх. № от 027-614 до 027-631/13.02.2006 г. от “Синхрон 2002” ЕООД 
за  откриване  на  процедура  за  провеждане  на  конкурс   за  осъществяване  на 
радиодейност  за следните градовете: Банско, София, Троян, Тетевен, Боровец, 
Балчик,  Бяла – Варненско,  Поморие,  Созопол,  Приморско,  Ахтопол,  Габрово, 
Варна, Бургас, Велинград, Сандански, Гоце Делчев, Пловдив.
СЕМ гласува с осем гласа “за”: 1. Да открие по инициатива на “СИНХРОН 
2002” ЕООД,  представлявано  от  Татяна  Иванова  Петрова  –  Управител,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
радиодейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане,  поддържане  и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Банско.  
2.Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма за гр. Банско, включително свободните радиочестоти, допустими 
мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на  излъчване,  както  и  друга 
необходима техническа информация.  
СЕМ гласува с осем гласа “за”: 1. Да открие по инициатива на “СИНХРОН 
2002” ЕООД,  представлявано  от  Татяна  Иванова  Петрова  –  Управител,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
радиодейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане,  поддържане  и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. София.  
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма за гр. София, включително свободните радиочестоти, допустими 
мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на  излъчване,  както  и  друга 
необходима техническа информация.  
СЕМ гласува с осем гласа “за”: 1. Да открие по инициатива на “СИНХРОН 
2002” ЕООД,  представлявано  от  Татяна  Иванова  Петрова  –  Управител,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
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конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
радиодейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане,  поддържане  и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Троян.  
2.Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма за гр. Троян, включително свободните радиочестоти, допустими 
мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на  излъчване,  както  и  друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”: 1. Да открие по инициатива на “СИНХРОН 
2002” ЕООД,  представлявано  от  Татяна  Иванова  Петрова  –  Управител,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
радиодейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане,  поддържане  и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Тетевен.  
2.Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Тетевен,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.  
СЕМ гласува с осем гласа “за”: 1. Да открие по инициатива на “СИНХРОН 
2002” ЕООД,  представлявано  от  Татяна  Иванова  Петрова  –  Управител,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
радиодейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане,  поддържане  и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
к.к. Боровец.  
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  к.к.  Боровец,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.  

СЕМ гласува с осем гласа “за”: 1. Да открие по инициатива на “СИНХРОН 
2002” ЕООД,  представлявано  от  Татяна  Иванова  Петрова  –  Управител,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
радиодейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане,  поддържане  и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Балчик.  
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма за гр. Балчик, включително свободните радиочестоти, допустими 
мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на  излъчване,  както  и  друга 
необходима техническа информация.  

СЕМ  гласува  с  осем  гласа  “за”:  1.  Да  открие по  инициатива  на 
“СИНХРОН  2002” ЕООД,  представлявано  от  Татяна  Иванова  Петрова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 

8



на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Бяла – област Варна.  
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Бяла  –  област  Варна,  включително  свободните 
радиочестоти,  допустими  мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на 
излъчване, както и друга необходима техническа информация.  
СЕМ гласува с осем гласа “за”: 1. Да открие по инициатива на “СИНХРОН 
2002” ЕООД,  представлявано  от  Татяна  Иванова  Петрова  –  Управител,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
радиодейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане,  поддържане  и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Поморие.  
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Поморие,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.  
СЕМ гласува с осем гласа “за”: 1. Да открие по инициатива на “СИНХРОН 
2002” ЕООД,  представлявано  от  Татяна  Иванова  Петрова  –  Управител,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
радиодейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане,  поддържане  и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Созопол.  
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Созопол,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.  
СЕМ гласува с осем гласа “за”: 1. Да открие по инициатива на “СИНХРОН 
2002” ЕООД,  представлявано  от  Татяна  Иванова  Петрова  –  Управител,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
радиодейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане,  поддържане  и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Приморско.  
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Приморско,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.  
СЕМ гласува с осем гласа “за”: 1. Да открие по инициатива на “СИНХРОН 
2002” ЕООД,  представлявано  от  Татяна  Иванова  Петрова  –  Управител,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
радиодейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане,  поддържане  и 
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използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Ахтопол.  
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Ахтопол,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.  
СЕМ гласува с осем гласа “за”: 1. Да открие по инициатива на “СИНХРОН 
2002” ЕООД,  представлявано  от  Татяна  Иванова  Петрова  –  Управител,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
радиодейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане,  поддържане  и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Габрово.  
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Габрово,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.  
СЕМ гласува с осем гласа “за”: 1. Да открие по инициатива на “СИНХРОН 
2002” ЕООД,  представлявано  от  Татяна  Иванова  Петрова  –  Управител,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
радиодейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане,  поддържане  и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Варна.  
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма за гр.  Варна, включително свободните радиочестоти, допустими 
мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на  излъчване,  както  и  друга 
необходима техническа информация.  
СЕМ гласува с осем гласа “за”: 1. Да открие по инициатива на “СИНХРОН 
2002” ЕООД,  представлявано  от  Татяна  Иванова  Петрова  –  Управител,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
радиодейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане,  поддържане  и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Бургас.  
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма за гр. Бургас, включително свободните радиочестоти, допустими 
мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на  излъчване,  както  и  друга 
необходима техническа информация.  
СЕМ гласува с осем гласа “за”: 1. Да открие по инициатива на “СИНХРОН 
2002” ЕООД,  представлявано  от  Татяна  Иванова  Петрова  –  Управител,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
радиодейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане,  поддържане  и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Велинград.  
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2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Велинград,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.  
СЕМ гласува с осем гласа “за”: 1. Да открие по инициатива на “СИНХРОН 
2002” ЕООД,  представлявано  от  Татяна  Иванова  Петрова  –  Управител,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
радиодейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане,  поддържане  и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Сандански.  
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Сандански,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.  
СЕМ гласува с осем гласа “за”: 1. Да открие по инициатива на “СИНХРОН 
2002” ЕООД,  представлявано  от  Татяна  Иванова  Петрова  –  Управител,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
радиодейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане,  поддържане  и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Гоце Делчев.  
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Гоце  Делчев,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.  
СЕМ гласува с осем гласа “за”: 1. Да открие по инициатива на “СИНХРОН 
2002” ЕООД,  представлявано  от  Татяна  Иванова  Петрова  –  Управител,  в 
качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ 
конкурс  за  предоставяне  на  индивидуална  лицензия  за  осъществяване  на 
радиодейност  чрез  използване  на  налични  и/или  изграждане,  поддържане  и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Пловдив.  
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Пловдив,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.  

3. Искания вх. № от 027-553 до 027-599/08.02.2006 г. от “Радио седем дни” АД за 
откриване  на  процедура  за  провеждане  на  конкурс   за  осъществяване  на 
радиодейност за градовете: Ахтопол, Левски, Кнежа, Ардино, Каварна, Средец, 
Габрово,  Велико Търново,  Разград,  Търговище,  Русе,  Силистра,  Добрич,  Бяла 
(област  Варна),  Шумен,  Свиленград,  Варна,  Исперих,  Бургас,  Ямбол,  Девня, 
Сливен, Кърджали, Смолян, Елхово, Лом, Горна Оряховица, Бяла (област Русе), 
Нова  Загора,  Казанлък,  Петрич,  Сандански,  Дупница,  Ботевград,  Видин, 
Монтана, Враца, Хасково, Стара Загора, Пазарджиик, Благоевград, Кюстендил, 
Перник, Пловдив, София, Ловеч, Плевен. Общо 47 града.
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СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Ахтопол.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Ахтопол,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
 СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1. Да открие по инициатива на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Левски.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма за гр. Левски, включително свободните радиочестоти, допустими 
мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на  излъчване,  както  и  друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Кнежа.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма за гр. Кнежа, включително свободните радиочестоти, допустими 
мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на  излъчване,  както  и  друга 
необходима техническа информация. 
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Ардино.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Ардино,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.  
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
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Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Каварна.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Каварна,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Средец.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма за гр. Средец, включително свободните радиочестоти, допустими 
мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на  излъчване,  както  и  друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Габрово.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Габрово,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Велико Търново.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма за гр.  Велико Търново, включително свободните радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
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на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Разград
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Разград,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Търговище.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Търговище,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Русе.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма за гр.  Русе, включително свободните радиочестоти,  допустими 
мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на  излъчване,  както  и  друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Силистра.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Силистра,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
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използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Добрич.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Добрич,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Бяла – област Варна.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Бяла  –  област  Варна,  включително  свободните 
радиочестоти,  допустими  мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на 
излъчване, както и друга необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Шумен.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма за гр. Шумен, включително свободните радиочестоти, допустими 
мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на  излъчване,  както  и  друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Свиленград.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Свиленград,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Варна.
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2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма за гр. Варна, включително свободните радиочестоти, допустими 
мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на  излъчване,  както  и  друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Исперих.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Исперих,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Бургас.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма за гр. Бургас, включително свободните радиочестоти, допустими 
мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на  излъчване,  както  и  друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Ямбол.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма за гр. Ямбол, включително свободните радиочестоти, допустими 
мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на  излъчване,  както  и  друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Девня.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
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радиопрограма за гр. Девня, включително свободните радиочестоти, допустими 
мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на  излъчване,  както  и  друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Сливен.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма за гр. Сливен, включително свободните радиочестоти, допустими 
мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на  излъчване,  както  и  друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Кърджали.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Кърджали,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Смолян.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Смолян,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Елхово.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма за гр. Елхово, включително свободните радиочестоти, допустими 
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мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на  излъчване,  както  и  друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Лом.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма за гр.  Лом,  включително свободните радиочестоти,  допустими 
мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на  излъчване,  както  и  друга 
необходима техническа информация.

СЕМ  гласува  с  осем  гласа  “за”:  1.  Да  открие по  инициатива  на 
“РАДИО СЕДЕМ ДНИ” ЕООД, представлявано от Катя Георгиева Атанасова – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Горна Оряховица.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма за гр. Горна Оряховица, включително свободните радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Бяла – област Русе.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма за гр. Бяла – област Русе, включително свободните радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Нова Загора.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Нова  Загора,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
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СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Казанлък.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Казанлък,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Петрич.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма за гр. Петрич, включително свободните радиочестоти, допустими 
мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на  излъчване,  както  и  друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Сандански.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Сандански,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Дупница.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Дупница,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
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Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Ботевград.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Ботевград,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Видин.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма за гр. Видин, включително свободните радиочестоти, допустими 
мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на  излъчване,  както  и  друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Монтана
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Монтана,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Враца.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма за гр. Враца, включително свободните радиочестоти, допустими 
мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на  излъчване,  както  и  друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
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на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Хасково.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Хасково,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Стара Загора.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Стара  Загора,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Пазарджик.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Пазарджик,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Благоевград.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Благоевград,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 

21



използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Кюстендил.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Кюстендил,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Перник.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Перник,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Пловдив.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Пловдив,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. София.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма за гр. София, включително свободните радиочестоти, допустими 
мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на  излъчване,  както  и  друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Ловеч.
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2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма за гр. Ловеч, включително свободните радиочестоти, допустими 
мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на  излъчване,  както  и  друга 
необходима техническа информация.
СЕМ гласува с осем гласа “за”:  1.  Да открие по  инициатива  на  “РАДИО 
СЕДЕМ  ДНИ”  ЕООД,  представлявано  от  Катя  Георгиева  Атанасова  – 
Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на 
предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване 
на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и 
използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за 
гр. Плевен.
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма за гр. Плевен, включително свободните радиочестоти, допустими 
мощности  на  излъчване,  възможни  точки  на  излъчване,  както  и  друга 
необходима техническа информация.

4. Искане вх. № 027-639/13.02.2006 г. от “Глобал Парти Зон - България” ЕООД 
за  откриване  на  процедура  за  провеждане  на  конкурс   за  осъществяване  на 
радиодейност за гр. Несебър.
СЕМ гласува с осем гласа “за” : 1. Да открие по инициатива на “ГЛОБАЛ 
ПАРТИ  ЗОН  -  БЪЛГАРИЯ”  ЕООД,  представлявано  от  Светозар  Костадинов 
Кочев  –  Управител,  в  качеството  му  на  заинтересовано  лице,  процедура  за 
провеждане на предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за 
осъществяване на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, 
поддържане  и  използване  на  нови  далекосъобщителни  мрежи  за  наземно 
радиоразпръскване за гр. Несебър.  
2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно 
техническите  параметри,  необходими  за  наземно  радиоразпръскване  за 
радиопрограма  за  гр.  Несебър,  включително  свободните  радиочестоти, 
допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга 
необходима техническа информация.  

ІІ.Писмо на КРС вх. № 014-51-5/13.02.2006 г., с което информира СЕМ, че 
припокриване на честоти на БНР и БНТ с честоти на оператори притежаващи 
далекосъобщителни лицензии по реда на пар. 9а от ПЗР на ЗРТ не съществува.
СЕМ прие информацията от КРС.

III. Писма на КРС вх. № 027-602/10.02.2006 г. и 027-638/13.02.2006 г. относно 
искания за изменение на техническите параметри на индивидуални 
далекосъобщителни лицензии, по реда на чл. 27, т. 6 от Закона за далекосъобщенията, 
а именно, че КРС изменя лицензии за далекосъобщителна дейност след решение на 
СЕМ:

1. Заявление от “Дарик Радио” АД  за изменение на индивидуална лицензия № 
101-00815/22.12.2004  г.  за  изграждане,  поддържане  и  използване  на 
далекосъобщителна мрежа за осъществяване на далекосъобщения чрез налични 
и/или  нови  далекосъобщителни  мрежи  за  наземно  радиоразпръскване  на 
радиосигнали на територията на Р България. Изменението на лицензията е във 
връзка с одобряване на нов работен проект за Каварна във връзка с оптимизация 
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на  антенно-фидерната  система  и  произтичащото  от  това  намаление  на 
мощностите; допълнение на Приложение 4.01 (за София) във връзка със смяна 
на предавател; одобряване на работен проект за Стара Загора.
СЕМ гласува с осем гласа “за” положително решение съобразно искането.

2. Заявление от “Радио Браво” ЕООД  за изменение на индивидуална лицензия 
№ 101-00046/20.06.2005 г. за осъществяване на далекосъобщения чрез налична 
и/или  нова  далекосъобщителна  мрежа  за  наземно  радиоразпръскване  на 
радиосигнали  в  гр.  Шумен.  Изменението  на  лицензията  е  във  връзка  с 
оптимизация на антенната система.
СЕМ гласува с осем гласа “за” положително решение съобразно искането.

3. Заявления от “Техностийл” ЕООД за изменение на индивидуални лицензии за 
изграждане,  поддържане  и  използване  на  далекосъобщителна  мрежа  за 
осъществяване  на  далекосъобщителна  дейност  наземно  радиоразпръскване  на 
телвизионни  сигнали  в  градовете  Кърджали,  София,  Варна,  Пловдив. 
Изменението на лицензиите е във връзка с одобряване на работен проект с нова 
точка на излъчване; с промяна на ефективно излъчената мощност и мощността 
на изхода на предавателя.
СЕМ  гласува  със  седем  гласа  “за”  и  един  глас  “въздържал  се”  (Райна 
Николова)  положително  решение  съобразно  искането  за  изменение  на 
индивидуалната  лицензия  за  осъществяване  на  далекосъобщителна 
дейност.

III. Писмо на КРС вх. № 027-09-3/06.02.2006 г., във връзка с искане от “РАДИО 
ВЕСЕЛИНА” АД за предварително разрешение за прехвърляне на сто процента от 
капитала на дружеството на “ЕС БИ ЕС БРОУДКАСТИНГ ЮРЪП БИ ВИ”.
Писмото е в отговор на питане от страна на СЕМ и изясняване на конкретния субект на 
прехвърлянето на акциите на дружеството, тъй като в Съвета от КРС бяха изпратени 
две искания, касаещи различни юридически лица. В писмото на КРС от 06.02. 2006 г. е 
посочено, че първото прехвърляне на акциите е станало в нарушение на чл. 83, ал. 2 от 
ЗД, тоест не е получено съгласие и положително решение от далекосъобщителния и 
медийния регулатори. Като се има предвид практиката на СЕМ и КРС в друг подобен 
случай(“Р-22” ООД), би следвало искането на “Радио Веселина” АД да бъде разгледано 
по същество от СЕМ след след като КРС изрази категорично отношение по 
констатираното от тях нарушение на ЗД – наложено административно наказание или не 
и съответните мотиви.  В противен случай - при положително решение от страна на 
СЕМ и съществуването на категорично заявената в писмото на КРС констатация за 
нарушение на ЗД, такова решение би било предпоставка лицензираното юридическо 
лице да не носи отговорност за извършеното нарушение и на практика да се заобиколи 
закона.
В този смисъл, при наличието на посочените обстоятелства, предлагаме проект за 
писмо до КРС.
След получаването на становището на КРС по случая, при разглеждане на искането по 
същество, от лицензираното юридическо лице”Радио Веселина” АД – като оператор по 
ЗРТ, ще бъдат изискани конкретни документи и доказателства относно спазването на 
нормите на ЗРТ и условията на лицензиите, които дружеството притежава.
СЕМ гласува с осем гласа “за” проекта на писмото до КРС.

IV. Уведомително писмо вх. № 013-114/10.02.2006 г. от “Рекординг” ООД, във 
връзка с промяна на програмната схема на “Телевизия Рекординг” – 12 часа (от 12.00 до 
24.00 ч.).
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СЕМ прие уведомлението във връзка с промяната на програмната схема на 
“Телевизия Рекординг”.

ПО ТОЧКА “ЧЕТВЪРТА”:

Юристите от отдел “Правен” докладваха относно съставени актове за установяване на 
административни нарушения, както следва:

• Радослав Чемширов докладва относно АУАН № 07/07.02.2006 г., съставен на 
“Нова телевизия – Първи частен канал” ЕАД, за нарушение на чл. 17, ал. 2, 
изр. първо, във вр. с чл. 10, ал. 1, т. 6 от ЗРТ. (Докладна с вх. № 014-1123-
14/17.02.2006 г. е приложена към Протокол № 11).
След  проведеното  обсъждане  СЕМ  гласува  с  осем  гласа  “за” 
предложението Председателят да издаде наказателно постановление,  с 
което да наложи имуществена санкция в размер на 12 000 (дванадесет 
хиляди) лева.

• Гинка  Бойчева  докладва  относно  АУАН  №  06/07.02.2006  г.,  съставен  на 
“Нова телевизия – Първи частен канал” ЕАД за нарушение на чл. 92, ал. 1 от 
ЗРТ (Докладна с вх. № 014-1123-13/17.02.2006 г. е приложена към Протокол 
№ 11).
След проведеното обсъждане  СЕМ гласува със седем гласа “за” и един 
глас “въздържал се” (Мария Стефанова) предложението Председателят 
да издаде наказателно постановление, с което да наложи имуществена 
санкция в размер на 2 000 (две хиляди) лева.

• Гинка  Бойчева  докладва  относно  АУАН  №  05/07.02.2006  г.,  съставен  на 
“Нова телевизия – Първи частен канал” ЕАД, за нарушение на чл. 92, ал. 1 от 
ЗРТ  (Докладна  с  вх.  №  014-1123-12  от  17.02.2006  г.  е  приложена  към 
Протокол № 11). 
Мария  Стефанова  смята,  че  това  вече  е  прекалено  –  не  вижда  каква  е 
разликата между нарушението в предишния акт и това.
Райна Николова предложи председателят на наложи имуществена санкция 
за извършеното нарушение в размер на 3 000 лева – става въпрос за водката 
“Мери Джейн”.
Тома Иванов предлага санкция в размер дори на 4 000 лева. Припомни на 
Съвета  за  дългите  дебати  по предложение  на  доц.  Райчева за  тази водка. 
СЕМ е предприел действия, макар и да не е успял навремето. Сега предлага 
санкция поне в размер на 4000 лева, като смята,  че това има превантивно 
действие при предстоящия старт на “Vip  Брадър- 3”, в което операторът би 
могъл да се съобрази с това.
Райна  Николова  оттегли  своето  предложение  и  се  присъедини  към 
предложението на Тома Иванов. 
Лилия Райчева  подкрепя  предложението  на  оператора  да  бъде наложена 
санкция, но отново държи да бъде написано писмо до оператора, с което да 
бъде поканен на среща. 
Маргарита Пешева подкрепя предложението на Лилия Райчева. 
Райчо  Райков  подложи  на  гласуване  двете  предложения  –  първо 
предложението за санкция на оператора,  а  след това – писмо с покана за 
среща.
След проведеното обсъждане СЕМ гласува с шест гласа “за” и два гласа 
“въздържал се” (Мария Стефанова и Стефан Димитров) предложението 
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Председателят да издаде наказателно постановление, с което да наложи 
имуществената санкция в размер на 4 000  (четири хиляди) лева.
Според  Мария  Стефанова  Съветът  следва  след  заседанието  да  изпрати 
писмо с покана за среща с оператора – вече са налице повече от 3 акта. 
Райна  Николова  изрази  несъгласие с  това  предложение  на  Мария 
Стефанова.   Смята,  че  Съветът  трябва  да  изгледа  цялата  практика 
(ръководителят  на  направление  “Мониторинг”  информира  СЕМ,  че  на 
оператора  има  съставени  още  актове,  които  ще  докладва  на  следващото 
заседание)  и  тогава  да  покани  оператора.  Дори  предлага  да  се  изгледат 
всички актове,  издадени  за  този  сезон  –  “Биг  Брадър  -2”.  Срещата  да  се 
състои, след като СЕМ е видял всички материали. 
Маргарита Пешева подкрепи предложението на Райна Николова.
СЕМ се обедини около предложението операторът да бъде поканен на 
среща след заседанието в понеделник – 27.02.2006г.

ПО ТОЧКА “ПЕТА”:

По  докладна  записка  от  Доротея  Петрова  (вх.  №  013-110-1/17.02.2006  г.)  относно 
заявление  за  достъп  до  обществена  информация  СЕМ  гласува  с  осем  гласа  “за” 
проектите за  писма до Български Хелзинкски комитет и до Бургаски окръжен 
съд.

ПО ТОЧКА “ШЕСТА”:

Във  връзка  с  докладна  записка  от  Таня  Димитрова  (вх.  №  013-134/17.02.2006  г.) 
относно игри с участието на  зрители,  в  които се раздават  награди СЕМ ще обсъди 
проблема с  Обществения  съвет към СЕМ и с  организации и комисии за  защита  на 
интересите на потребителите. Датата на срещата ще бъде допълнително определена.

ПО ТОЧКА “СЕДМА”:

Във връзка с поканата за участие в 23-та среща на ЕПРА СЕМ отложи решението за 
определяне на член на Съвета, който да вземе участие.

ПО ТОЧКА “ОСМА”:
По писмо от ДАИТС (вх. № 013-121/14.02.2006 г.) относно определяне на представител 
на СЕМ, който да участва в работата на ПКТТ към Медийната секция на Съвета на 
Европа  СЕМ  гласува  със  7  гласа  “за”  :  Определя доц.  д-р  Лилия  Райчева  да 
представлява Съвета през 2006 г. (Стефан Димитров не присъства при гласуването).

ПО ТОЧКА “РАЗНИ”:

Във връзка с писмо от главния изпълнителен директор на “РИНГ-С.В.” АД (вх. № 014-
82/14.02.2006 г.) относно молба за работна среща СЕМ определи срещата да се проведе 
на 23.02.2006 г. от 10,00 часа в заседателната зала. 

Приложени документи към Протокол № 11:
1. Отчет за дейността на СЕМ за 2005 г. с вх. № 013-136/17.02.2006 г.
2. Докладна записка относно примерните въпроси за национално представително 

изследване с вх. № 013-57-20/17.02.2006 г.
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3. Докладна от отдел “Лицензиране и регистриране” с вх. № 013-137/17.02.2006 г.
4. Докладна от Р. Чемширов относно АУАН № 07/07.02.2006 г. с вх. № 014-1123-

14/17.02.2006 г.
5. Докладна от Г. Бойчева относно АУАН № 06/07.02.2006 г. с вх. № 014-1123-

13/17.02.2006 г.
6. Докладна от Г. Бойчева относно АУАН № 05/07.02.2006 г. с вх. № 014-1123-

12/17.02.2006 г.
7. Докладна записка от Д. Петрова относно достъп до обществена информация с 

вх. № 013-110-1/17.02.2006 г.
8. Доклад от Т. Димитрова относно игри с участие на зрители и слушатели, в които 

се раздават награди, с вх. № 013-134/17.02.2006 г.
9. Покана за участие в 23-та среща на ЕПРА с вх. № 013-42-2/07.02.2006 г.
10. Писмо от ДАИТС с вх. № 013-121/14.02.2006 г.
11. Писмо от “Ринг-С.В.” АД с вх. № 014-82/14.02.2006 г.

ЧЛЕНОВЕ НА СЕМ:

Лилия Райчева Маргарита Пешева
  ................... ..................

Мария Стефанова Марко Семов
  .....................  

Райна Николова Стефан Димитров
 ..................   .................... 

Тома Иванов              ..................... ЮлианаТончева   отсъства
Райчо Райков 
Председател 
   на СЕМ

  ...................
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